



PROCES - VERBAL
încheiat astăzi, 14.06.2021 cu ocazia susținerii probei scrise la examenul de promovare în grad profesional – inspector, principal compartiment asistenta sociala, stare civila

Comisia de concurs constituită prin dispoziția primarului nr. 65/2021 :

1. Niță Ionela Tamara - președinte
2. Dragan Gabriel- membru
3. Țapu Iuliana- membru

s-a întrunit în vederea desfășurării probei scrise la examenele organizate pentru promovarea în grad profesional- inspector, principal în cadrul compartimentului asistenta sociala, stare civila .

Având în vedere procedura instituită prin HG nr. 611/2008, comisia a procedat, cu două ore înainte de începerea probei scrise, la stabilirea subiectelor, pe baza bibliografiei de concurs, care a fost adusă la cunoștința candidaților, în condițiile legii.

S-a stabilit ca proba scrisă să conțină 8 subiecte dintre care 4 subiecte de sinteza și un subiect fiind compus din 4 întrebări tip grilă, depuse în 1 set de subiecte .

Setul de subiecte a fost introdus în plic, care a fost sigilat și pe care s-a aplicat ștampila instituției. Setul de subiecte a fost semnat de membrii comisiei de concurs.

Înainte de începerea probei, candidatul a fost introdus în sala de concurs și i s-a adus la cunoștință condițiile prevăzute de lege pentru desfășurarea probei scrise și a concursului.

A fost pus la dispoziție candidatului testul, pe care a fost aplicată ștampila instituției în colțul din stânga sus, pe fiecare filă și pe colțul unde a fost indoită fila cu numele candidaților.

Președintele comisiei de concurs a întrebat dacă mai sunt aspecte nelămurite în legătura cu procedura de desfășurare a probei și a concursului și a anunțat faptul că timpul acordat pentru rezolvarea testului este de trei (3) ore, cu începere de la ora 12,10 până la ora 14,10.

S-a asigurat supravegherea pe timpul desfășurării probei scrise.

La expirarea timpului acordat pentru rezolvarea testului, comisia a preluat lucrările candidaților pe baza "Borderoului privind prezența candidaților și evidența lucrărilor predate în urma susținerii probei scrise la concursul de promovare în grad profesional.

Membrii comisiei de concurs s-au retras în vederea corectării lucrărilor.

Ținând cont de dificultatea și importanța întrebărilor, comisia a stabilit punctajul maxim pentru fiecare subiect, conform situației specifice anexate.

După corectare, fiecare membru al comisiei de concurs a acordat punctajul corespunzător răspunsului dat fiecărei întrebări.

Nr. crt.	Numele și prenumele candidatului	Punctajul la proba scrisă	Admis/Respins
1	JICU VICTORIA	85,5	ADMIS

Menționăm că nu s-au constatat încălcări ale normelor legale de desfășurare a concursului.



Un extras din procesul verbal încheiat după proba scrisă care privește punctajul obținut de candidații și modul de acordare a punctajului au fost afișate la avizierul instituției în ziua de 14.06.2021 ora 15,00.
Prezentul proces-verbal s-a înregistrat la registratura instituției sub nr. 8757/13.06.2021
Drept pentru care am încheiat prezentul proces – verbal într-un exemplar.

PREȘEDINTELE COMISIEI

Niță Ionela Tamara



MEMBRII COMISIEI

Dragan Gabriel

Țapu Iuliana

Secretar Comisie,
Cristache Cristache Cristina